

弱妻遭家暴多年 “反杀”恶丈夫轻判

林东讯 日前,发生在赤峰市巴林左旗碧流台镇的一起“反杀”案,在巴林左旗人民法院宣判。

2018年2月28日,农历正月十三,按照本地农村的传统习俗,没过正月十五,这个年就没过完,很多人家还在互相请客喝酒,民间称之为“推碾子”。这天中午,62岁的碧流台镇人金某某在某个亲戚家做客,下午两点多,已成醉酒状态的金某某被同桌的几名自家兄弟送回了家。几个人在金某某家继续喝茶聊天,但是聊得不甚愉快,脾气暴躁的金某某还一掌将自家的玻璃茶几拍碎,右手也被划伤。期间,金某某因妻子吴某某没有理会一名兄弟“做碗面条”的要求,辱骂了吴某某。几名自家

兄弟走后,吴某某给金某某包扎伤口,这时,金某某又纠缠吴某某没有做饭的事情,并出言不逊,两人遂起了口角。据吴某某向警方供述,气急败坏的金某某威胁要杀了她,冲向另一间卧室拿了一把木棍,木棍的一端绑着一把水果刀,这把木棍是吴某某独自在家时壮胆和防身用的。两人在争抢木棍的过程中,金某某碰到了先前划伤的右手,只能用一只手继续争抢,同时由于醉酒体力不支等原因,吴某某抢到了木棍,并顺势将刀尖扎向金某某的腹部。吴某某拔出刀后,马上跑向中午和金某某一起喝酒的亲戚家求助,但是其他人赶到不久,金某某因大出血死亡。

金某某难道就因为妻子没有为其兄弟做

饭的小事就动了杀人的念头吗?根据警方多方调查,金某某的脾气确实非常暴躁,时常到村委会闹事,尤其是喝完酒后就习惯“耍英雄”,对同床共枕30多年的妻子吴某某更是非打即骂。婚后,金某某严禁吴某某回娘家,吴某某姐妹之间曾十几年不能见面,连父母去世,吴某某也被禁止回去探望。在吴某某的身上,到处留下了被金某某用拳脚、烟头、火铲、菜刀殴打、烫伤和割伤的伤痕。吴某某也曾离家出走,但大多数亲友都本着“宁拆一座庙,不毁一桩婚”的善意心态,劝和不劝分,吴某某同时顾念一双儿女的成长,最终还是勉强维持了痛苦的婚姻。金某某曾威胁吴某某,如果两人离婚,金某某就要“把老吴家斩草除

根”,这也让老实巴交的金某某更加恐惧,在面对金某某的暴力时,表现得更加懦弱。

案发当日,在场的亲属见证了金某某因吴某某没有理会做饭要求而动怒的经过,根据金某某对吴某某的一贯表现,也都相信其动刀的可能性。在金某某被捅伤致死,包括金某某的儿女、亲属和居住地全体村民均对吴某某的行为表示谅解,请求法院从轻处罚,并出具了谅解书。对辩护人提出的“正当防卫”的意见,因为只有被告人的口述,没有其他证据佐证,法院没有采纳。综合被告人存在自首、悔罪表现及被害人存在严重过错等因素,法院判决被告人吴某某犯故意伤害罪,判处有期徒刑四年。(戴宇宗)

谎称“帮人找工作” 诈骗巨款竟挥霍

萨拉齐讯 日前,包头市土右旗公安局刑侦大队接到多名群众报案称:被萨拉齐镇居民周某某以为他人找工作为由诈骗,涉案金额60余万元。

接到报案后,该大队民警进行了初步侦查,掌握了部分周某某的犯罪事实,并向大队领导进行了汇报,大队长丁志军、教导员于桂亭对此案十分重视,指示侦查员先不要打草惊蛇,要充分掌握犯罪证据。随后,侦查员对案情进行细致的梳理,推敲案件细节,确保证据链条顺畅、完整。10月9日,周某某被传唤至土右旗公安局刑侦大队,周某某到案后,百般抵赖,拒不交代自己的犯罪事实,但在大量证据面前,周某某的心理防线被击溃,如实供述了自己以为他人安排信用社的工作为由,诈骗多人的犯罪事实,其非法所得均用来购买彩票及日常享乐挥霍。

日前,周某某因涉嫌诈骗被土右旗公安局刑事拘留。(敖树乐)

肇事后“扬长而去” 终留下“蛛丝马迹”

察素齐讯 日前,内蒙古公安厅交警局高速一支队察素齐大队破获一起发生交通肇事后逃逸案。

近日,高速交警察素齐大队接到当事人丁某报警称:他驾车在京藏高速公路呼和浩特至银川方向578KM附近时,被一辆黑色轿车刮碰,撞坏,号牌尚不清楚,肇事车辆并未停车,而是直接加速逃离现场。

接到报警后,该大队民警立即启动交通肇事侦破预案,兵分三路展开调查,一方面通过集成指挥平台的过车卡口监控,实时监控过滤;另一方面在路面巡逻,排查可疑车辆;其余民警在辖区各收费站开展外围调查,快速摸排线索。利用集成指挥平台的执法站预警模块,结合当事人提供的行车记录仪视频,分析车辆数据,对报警时经过卡口的车辆进行研判分析。

大队民警发现蒙Kxxxxx号黑色轿车有较大嫌疑,随即对车辆轨迹进行了查询,发现逃逸车辆已由萨拉齐银川方向出口驶离高速公路。

民警随即联系该车车主,车主称,将该车借给了自己的同事刘某,并向民警提供了刘某的电话。民警拨通了刘某的电话,并推断该车应该就在萨拉齐收费站附近停留。

通过排查,最终在京藏高速公路580公里萨拉齐收费站,将交通事故逃逸驾驶员刘某查获。根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十九条第一款第三项、第二款;对刘某发生交通事故后驾车逃逸不构成犯罪的行为给予罚款1500元、记12分并处罚拘留15日的处罚。刘某已于当日被投送到土默特左旗拘留所。

高速交警察素齐大队提醒广大驾驶人:发生交通事故后,要积极配合警方调查处理,切勿心存侥幸心理而逃逸,天网恢恢,终究逃不脱法律的制裁。高速交警察素齐大队也将一如既往地严厉打击肇事逃逸者。

(王丹 侯宇杰)



日前,鄂尔多斯市杭锦旗交管大队组织辖区“两客一危”企业负责人和驾驶人集中观看交通安全警示教育片。通过视频资料,真实再现了触目惊心的交通事故场景,让观看者深刻认识到酒驾、超速、超员、疲劳驾驶是造成交通事故的罪魁祸首。大队民警还结合本地事故案例,讲解交通违法的危害及安全出行常识。同时与企业负责人、安全员和“两客一危”车辆驾驶人(押运员)举办座谈会,督促落实企业安全主体责任,加强相互之间的互联互通、信息共享。杨哲远 摄

男子持假证开车 途中被民警识破

扎兰屯讯 近日,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交警大队执勤民警在大河湾路段,发现一辆车牌号为黑BY51XX的重型半挂车行驶迹可疑,执勤民警见此状立即对该车驾驶员进行依法检查,发现该驾驶员出示的驾驶证的字体有异样,但打印不规范,有伪造的嫌疑。

通过核对发现,该驾驶员持有的驾驶证为伪造的,随后执勤民警对驾驶员出示的身份证再次进行核对,结果发现其身份证也是伪造的。经民警询问,驾驶员董某对使用伪造身份证、驾驶证的违法行为供认不讳。

经过调查,董某是黑龙江人,他因未持有

B2D型驾驶证,不能驾驶重型半挂车,所以为图方便,托人伪造了一张假驾驶证,为了让驾驶证显得更真一些,随即又托人伪造了一张假身份证,企图蒙混过关。通过民警的耐心教育,董某对于自己使用伪造身份证、伪造驾驶证的违法行为后悔不已。(马思聪)

传播暴恐信息 被拘追悔莫及

乌兰花讯 自“净网2018”专项行动开展以来,乌兰察布市四子王旗公安局依法深入整顿网上秩序,严厉打击整治涉网违法犯罪活动。近日,民警在工作中发现一微信群内,有网民传播宣扬含有暴恐内容信息的图片,并向网民传授境外暴恐网站登录方法,行为恶劣,且具有较大的社会危害性。

该局依据信息内容,进行了深入查证,违法嫌疑人郭某逐渐浮出水面并被锁定,经进一步查证落实:今年8月下旬,郭某因好奇炫耀心理,利用非法手段,登录境外暴恐网站,将含有暴恐信息内容的图片保存到自己手机内,后将该内容的图片(带网

址)转发到微信群内,并在微信群内向网民传授登录暴恐网站的方法。

依据《中华人民共和国反恐怖主义法》之规定,四子王旗警方对郭某涉嫌制作、传播、非法持有宣扬恐怖主义、极端主义的物品的行为给予了行政拘留十日的处罚。

(王永厚 王志明)

棋牌游戏当做工具 网络赌博害人害己

本报讯(记者 袁雪英)下载一款名为“推筒子”的棋牌游戏APP,就可以押注玩棋牌赚人民币,庄家通过微信群邀请玩家,这样,玩家只要有一部手机,就可以随时随地参与。10月9日,记者从呼和浩特市玉泉区公安分局网安大队了解到,今年5月,该队在日常网络巡查时发现,玉泉区有不少玩家在参与该网络赌博,民警经过3个月的秘密侦查,最终破获了这起网络赌博案,将组织者栗某某抓获归案,另抓获主要参赌人员8人。

栗某某今年29岁,呼市土左旗人,民警将其抓获时,发现其尚处在哺乳期。栗某某交代,她的母亲是开麻将馆的,她也

曾接触过网络棋牌,经过她观察,网络棋牌能够赚钱。于是,今年4月,在哺乳期期间,她萌生了通过运营网络棋牌游戏赚钱的想法,她下载了“推筒子”的游戏,并联系该游戏的客服,约定抽头赢利赚钱事宜。为了邀请更多的人参与到游戏中来,她建立了一个微信群,并邀请过去麻将馆的老顾客加入,随后,顾客越来越多,到今年8月,微信群内已有40多人。栗某某在游戏中开好房间后,通过微信群邀请好友,好友进入房间后,开始押注玩推筒子游戏。“这个游戏,其实就是将线下麻将馆搬到了线上进行,非常隐蔽,而且参与者随时随地可以参与,栗某某

就像是开麻将馆的,通过抽头赚钱,而其余参与人员则有输有赢。”民警说,这是一起典型的网络赌博案,经过取证调查,参与人员的赌资已超过5万元,构成赌博罪,栗某某构成涉嫌开设赌场罪,因其处于哺乳期,已被取保候审,张某某、王某某、温某某等8人参与赌博,全部受到行政拘留15日并罚款3000元的处罚。目前,此案已由玉泉区人民检察院提起公诉。

民警提醒广大网友:在玩网络游戏时,如果涉嫌金钱交易,必须远离,否则有可能构成网络赌博。如果发现网络赌博行为,也请及时向公安机关进行举报。